
上柴西幼稚園 令和3年9月1日

３歳児 ４歳児 ５歳児 全体

１　幼稚園に行くのが楽しみ 95.5 82.4 83.7 87.2

２　一緒に遊べる友だちがいる 85.2 89.7 87.0 87.3

３　先生や友だちに話せる 76.1 82.4 75.0 77.8

４　読み聞かせを楽しみにしている 95.5 89.7 92.4 92.5

５　豊かな心を育む指導 94.3 88.2 87.0 89.8

６　健康・安全への指導 98.9 91.2 90.2 93.4

７　相談しやく対応 97.7 94.1 88.0 93.3

８　情報伝達 90.9 94.1 91.3 92.1

９　発達段階に応じた指導 92.0 91.2 80.4 87.9

１０　規則正しい生活 93.2 89.7 89.1 90.7

１１　あいさつや返事 92.0 88.2 89.1 89.8

１２　子どもとのふれあい 90.9 89.7 89.1 89.9

１３　間違った行動への指導 93.2 95.6 93.5 94.1

１４　家の約束を守る 88.6 80.9 78.3 82.6

評価平均 91.7 89.1 86.7 89.2

　　　　　　　保護者アンケート（園評価）の結果
　７月にご協力いただきました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、考察を含めてご報告させていただきます。

結果を参考に２学期以降の教育活動に生かしていきたいと思います。アンケートにご協力いただきありがとうございまし

た。

・アンケート１５項目の平均の達成率は、８９．２％でした。９

０％に若干届きませんが、十分満足できる結果だと思います。

・子どもたちの生活の様子をみてみると、園にいくのが楽しみ、一

緒に遊べる友だちがいるの項目が８７％であり、普段の園児の様子

からは数値が低いようです。２学期、子どもたちの生活の様子を

しっかり観察し、友だち間の信頼関係を深めるよう指導していきま

す。

・園児が先生や友だちに話ができるの項目が全体の中でも一番低

く、７７％でした。園として重点項目にしている部分ですので、２

学期以降さらに園児に話ができる、発表ができるという場面を工夫

し、自分の意思が伝えられる子を育てていきます。

・家庭での約束事を守るの項目が８２％とやや低い結果になってい

るのが気にかかります。ご家庭でもご指導お願いします。

・学年が進むにつれ、達成率が下降していくのが気になります。学

年が進むにつれ、保護者の評価が厳しくなるのかも知れませんが、

園として学年を意識した指導をしていきたい思います。

保護者からご意見

・ホームページで写真を多く掲載してくれ、活動の様子がわかりやすく、楽しみです。

・できることが増えており、子の成長を感じられる。

・雨の日の傘立てが用意されえいたり、いなかったりがあった。統一してください。

・子どものマスクが洗ってないものを使用している子がいるので衛生面を考え、強く指導してほしい。

・学級懇談会ありがとうございました。２学期以降も懇談会をお願いします。

・給食を無理のない量にしてくれているので苦痛なく過ごしていられます。

・先生方が様々な遊びや活動してくれるので毎日楽しく登園しています。

・園行事などの日程をもう少し早くしてもらえると助かります。

・子どもが園から帰ってきて、「今日は〇〇したよ」と嬉しそうに教えてくれます。

・マスクの着用を子どもの意思にしてもらうことはできませんか。

☆保護者の皆様からのご意見を参考にし、園の運営、活動を改善していきます。

☆マスクの件ですが、室内ではずすことは、今はできません。園庭では、マスクをはずしての活動になっています。コロナウイルス感染症拡大防止の時期で
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